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4. PROPUESTAS DE RESOLUCIÓN. 
 
4.1. INTERPELACIONES. 
 
MEDIDAS PARA SOLUCIONAR QUE CINCO DE LOS SIETE TIPOS DE MASCARILLAS ENTREGADAS AL PERSONAL 
SANITARIO DURANTE LA CRISIS DEL COVID-19 NO HAYAN PASADO EL EXAMEN DE SEGURIDAD, Y OTROS 
EXTREMOS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS. [10L/4100-0049] 
 
Escrito inicial. 
 

PRESIDENCIA 
 
 La Mesa del Parlamento de Cantabria, en su sesión del día de hoy, ha acordado, en cumplimiento de lo dispuesto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite ante el Pleno y publicar en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Cantabria la interpelación, N.º 10L/4100-0049, formulada por el Grupo Parlamentario Ciudadanos,  relativa 
a medidas para solucionar que cinco de los siete tipos de mascarillas entregadas al personal sanitario durante la crisis del 
Covid-19 no hayan pasado el examen de seguridad.  
 
 En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publicación, de conformidad con el artículo 102.1 del Reglamento de la 
Cámara. 
 

Santander, 12 de junio de 2020. 
 

EL PRESIDENTE DEL 
PARLAMENTO DE CANTABRIA, 

 
Fdo.: Joaquín Gómez Gómez. 

 
 

[10L/4100-0049] 
 
“A LA MESA DEL PARLAMENTO DE CANTABRIA 
 
 El Grupo Parlamentario Ciudadanos al amparo de lo dispuesto en los artículos 160 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara presenta la siguiente interpelación, 
 
 Tras conocerse que el Centro Nacional de Medios de Protección ha concluido que 5 de los 7 tipos de mascarillas, 
que fueron entregadas al personal sanitario de Cantabria durante la crisis del COVID, no han pasado el examen de 
seguridad, ¿qué explicaciones tiene dar la Consejería de Sanidad? 
 

¿Qué medidas va a tomar para solucionar este asunto? ¿Alguien va asumir la responsabilidad ante esta nefasta 
gestión que ha puesto en riesgo la salud de nuestro personal sanitario? 

 
Santander, a 9 de junio de 2020 
 

 Fdo.: Félix Álvarez Palleiro. Portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos.” 
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